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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da Sessão Ordinária de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Apuiarés, 

para o Ano de 2022, da 17' Legislatura. Mesa Diretora: Presidente José Maurício Barreto de 
Castro. Vice-Presidente - Charlys Soares Gomes. 1 ª Secretaria - Teresa Cristina Aguiar Gomes 
da Silva. 2ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. Aos 15 (quinze) dias do mês de 
dezembro do ano de 2021, nesta cidade de Apuiarés no Edifício destinado á realização de 
Sessões da Câmara Municipal as 19 horas, realizou-se a Sess'ã'o, sob a presidência do vereador 
José Mauricio Barreto de Castro e secretariado pela vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da 
Silva, 1 ª secretaria. Pelo livro de presença verificou a existência de quórum legal. Em seguida a 
Presidência comunicou a inscrição de apenas uma Chapa para a eleição da Mesa Diretora, à qual 
tem as seguintes composições: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice
.Presidente - Manuel Freitas Sousa-. 1 ª Secretária- - Mônica- Maria- Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Dando prosseguimento à Eleição aberta, conforme 
Regimento, o Senhor Presidente convidou os vereadores Mareio Ralfe e José Arimatéia para 
ajudarem no escrutino das cédulas de votação. Após a distribuição das mesmas aos demais 
vereadores, cada um, além de assinalar seu voto, proferiu como tinha votado. Logo após recebeu 
-as Chapas <le V-0tação. -e procedeu ~-om ·a ·r-efer·ida ·apuração, ~-0municando -0. seguinte resultado~ 

Presidente: Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva - 6 (seis) votos a favor e 3 (três) em branco. 
Vice-Presidente: - Manuel Freitas Sousa - 6 (seis) votos a favor e 3 (três) em branco. 1ª 
Secretária: Mônica Maria Fernandes Freitas - 6 (seis) votos a favor e 3 (três) em branco. 2º 
Secretário: Charlys Soares Gomes. - 6 (seis) votos a favor e 3 (três) em branco. Em seguida o 
presidente faculta apalavra e o vereador Manuel Freitas Sousa usa a palavra, agradece a todos os 
colegas e deseja um feliz natal e um prospero ano novo . em seguida deseja a nova presidente 
desta casa que possa fazer um bom trabalho. Registra também a presença do ex. prefeito 
Roberto, do ex. prefeito de Ipu Sergio Rufino, Dona Ana Rufino e o prefeito Robério Rufino de 
Ipu. Finaliza suas palavras agradecendo ao Presidente Jose Maurício pelo excelente trabalho que 
fez. O vereador José Arimatéia usa a palavra e deseja a nova presidente Cristina um ótimo 
trabalho, um feliz natal e um prospero ano novo a todos. Em seguida ressalta a forma de politica 
do partido PSB que é de compromisso com a população. A vereadora Monica Maria Fernandes 
Freitas cumprimenta todos e parabeniza a nova presidente Cristina que a mesma faça um ótimo 
trabalho. Em seguida agradece ao vereador Maurício pelo excelente trabalho que fez como 
presidente e finaliza suas palavras desejando um feliz natal e um prospero ano novo a todos. O 
vereador Charlys inicia sua fàla agradecendo ao presidente Maurício pelo trabalho deste ano 
conduzindo esta casa Legislativa, agradece a todos que vieram prestigiar a eleição, saúda a dona 
Ana Rufino presidente do PSB, também ao ex. prefeito Roberto, ex. prefeito de lpu Sergio 
Rufino e ao prefeito de Ipu Robério Rufino. Em seguida deseja boa sorte a nova presidente 
Cristina e finaliza suas palavras desejando um feliz natal e um prospero ano novo a todos os 
Apuiàreefíses. O vereador Màl'é'io Râlfe cumptlmenm todos e inicia suas palâvras desejàh:do â 

nova Mesa Diretora boa sorte neste novo mandato que seja um mandato de apaziguação, de 
autonomia para que a Câmara seja um polo de força da democracia do nosso município. A 
vereadora Gilmária parabeniza a nova mesa diretora e deseja boa sorte para que possam conduzir 
os trabalhos da melhor maneira possível. O vereador José Aurino usa a palavra e deseja a nova 
presidente e a t0dos.·que ·compõem a mesa.·diretora sucesso.·em. sua nova funçã0.·e que tenham0s. a 
consciência que legislamos para o povo. O presidente Jose Maurício cita o nome da nova mesa 
diretora e em seguida usa a tribuna cumprimenta todos e em primeiro lugar agradece a Deus e 
segundo as pessoas que depositaram o voto no mesmo e diz que só tem agradecer. Em seguida 
fala do projeto do PSB que não foi só um projeto de campanha mas sim um projeto de 
desenvolvimento e continuamos. Agradece ao líder Sergio Rufino, registra a presença do ex. 
prefeito Roberto, do Prefeito de Ipu Robério Rufino e diz que temos um grupo formado para a 
melhoria do nosso município. A vereadora Cristina usa a tribuna e inicia sua fala 
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cumprimentando a todos e diz que foi muito bom ter o Mauricio como presidente desta casa. Em 
seguida agradece a Deus porque se não fosse por ele não estaríamos aqui, agradece também seu 
grande companheiro seu marido Roberto que é seu incentivador, seu mentor e é com ele que 
aprendeu a politica da generosidade. Em seguida agradece a presidente do partido PSB, Ana 
Rufino por manter a unidade desse grupo, manter o dialogo sempre com a bancada do PSB, 
agradece também o apoio do Sergio Rufino esposo da Ana Rufino que está sempre junto, 
agradece a presença do prefeito de Ipu Robério Rufino que vieram prestigiar este momento, 
agradece também um grande apoiador Leo, a Ielda, Wanks Filho, Daniel e a todos os amigos que 
sempre estiveram juntos conosco. Em seguida faz um agradecimento especial a todos os colegas 
da bancada do PSB que foram bombardeados, assediados com propostas indecentes, 
desrespeitosas e diz. que tem uma admiração imensa agora mais ·do ·qu:e nunca por ·cada um de 
vocês que se mantiveram firmes, agradece também a todos que aceitaram fazer parte da chapa. 
Finaliza suas palavras dizendo que quer contar com cada um e pede apoio dizendo que esta 
presidência não é só minha mas de todos nós, em seguida diz que vai fazer diferente, sabe que 
cada presidente que passou por esta casa deixou seu legado e a mesma diz que quer fazer uma 
câmara .cidadã .C'0m ·a ·participação. -da população. ·investinde. nas. ·pessoas, -e -deseja u1n nata! ·e unt 
ano novo com muita saúde, um inverno na medida e uma mesa farta. E não havendo nada mais a 
tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Teresa Cristina Aguiar Gomes 
da Silva, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os 
Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 15 
(quinze) dias do mês de dezembro do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro ~;. ._~k 
Manue1rreitas Sousa tnJh~ ~ 53&--ú"Sc:--

Mônica Maria Fernandes Freitas 

/ 

Márcie·Ra:lfü Alves Be~a 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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